



《扫黑风暴》《理想之城》等热播 暑期荧屏好剧不断 谁会是下一个爆款?

职场博弈《理想之城》 呈现出一个“生活化”的职场

这是一部由孙俪和赵又廷领衔主演的都市情感剧,“建筑造价师”的影视题材在国内属于比较少见的,在还未上线时,观众们将期待拉得非常高,毕竟孙俪的演技是不可否认的强。

《理想之城》作为一部致力于展现当代职场状态的现实主义话题剧,将目光对准了平凡普通的职场人,从小人物着手描摹职场。相

较于以往的职场剧,《理想之城》从置景、人物设定到故事情节,都呈现出一个“生活化”的职场。

但是,上线以后,却有点高开低走了,没有达到想要的预期。剧作也暴露出在专业性方面的种种槽点,但无论哪里职场,都有它的共通之处。比如无论哪个行业,出了事小人物“背锅”都是职场的潜规则之一。

情感剧《乔家的儿女》 笑泪交织中剖析中国式家庭

该剧为正午阳光出品,是一部由白宇、宋祖儿、毛晓彤、张晚意领衔主演的年代情感剧,故事讲述了在社会发展变迁的30年里,乔家5个子女与父亲相依为命,兄弟姐妹间相互扶持着长大的故事。

而该剧也是由曾主导过爆款《知否知否应是绿肥红瘦》《父母的爱》《欢乐颂》等作品的张开宙导演的作品,目前刚开播,从该剧演员选角的扎实演技和剧情来看,后期收视率应该是稳的。

新版武侠《天龙八部》 选角和演技引来吐槽

《天龙八部》是金庸先生笔下的一部经典作品,也是武侠的代表作。这部作品一直被各种影视化,也有了几个版本。分别是1997年、2003年、2013年拍的,而这最新一版据说是在2019年的时候就拍完了。

但是每一次的翻拍都难免被拿出来与之前的作品有一番对比,最

新的这版也是如此。尽管很多人冲着大IP去看,对这部剧期待很高,但是选角和演技却让观众非常失望。

很多人表示,别的不求,能讲好这个故事就已经不错了,开播之前的热度都被败光了,如今更新了十几集,可是点开播放页面却只有一亿的播放量。

偶像剧《你是我的荣耀》 讲现实接地气的爱情故事

这应该是近期最火的一部剧了,该剧由迪丽热巴和杨洋领衔主演,讲述了人气女星与高中时期单恋男神于途,于游戏中意外重逢后结缘而展开的浪漫爱情故事。

披着偶像的外衣,讲现实接地

气的故事。该剧自开播以来,人气一直是居高不下,而且大婚的剧情,还使得播放平台的APP崩了。现在这部剧播放量已经达到近28亿,对于偶像剧来说,是一个非常不错的成绩了。

河南省文化馆开展 多彩线上公共文化服务

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)数百门文化慕课和公益课上线、网上展厅再现“暴雨中温暖河南的瞬间”……疫情期间,暂停对外开放的河南省文化馆实施“闭馆不闭网”,积极开展形式多样的线上公共文化服务,让群众足不出户享受海量的文化资源,丰富精神文化生活。

据介绍,河南省文化馆为大家准备了400门文化慕课、100门公益课,涵盖绘画、音乐、美术、舞蹈、戏剧、影视等多个门类。推出的“文化易点通”“有声读物”数字资源库,共约3500课时视频资源。“有声读物”内容覆盖11个系列,整个平台课时数量在2万课时左右。同时,还安排了国家大剧院中国交响乐团合唱团《百年经典》音乐会、现代京剧《奇袭白虎团》等各类优秀直播5场次。

此外,省文化馆还推出了网上展厅“暴雨中温暖河南的瞬间”摄影展,精选出面向全省征集的抗灾专题摄影作品中的200件佳作。展览作品用镜头记录那惊心动魄又温暖感人的瞬间,以点滴微光汇聚风雨同行的无穷力量。

“优秀现实题材和历史题材网络文学出版工程”入选作品揭晓

《王谢堂前燕》等作品入选

新华社电 为推动网络文学提高质量、多出精品,国家新闻出版署组织实施了2020年“优秀现实题材和历史题材网络文学出版工程”。经严格评选,最终确定《王谢堂前燕》等9部作品入选。

据介绍,这些作品聚焦现实题材和历史题材,从不同视角书写伟大时代、伟大民族。其中,有反映脱贫攻坚、“一带一路”建设、国企改革发展的《我不是村官》(三生三笑著,云阅文学)、《他从暖风来》(舞清影著,起点女生网、浙江文艺出版社)、《重卡雄风》(晨飒著,阿里文学),也有讴歌伟大抗疫斗争的《王谢堂前燕》(媧文著,红薯中文网)、《樱花依旧开》(陆月樱著,松鼠阅读网);有讲述历史故事、展现民族精神的《秦吏》(七月新番著,起点中文网)、《关河未冷》(蒙虎著,爱奇艺文学),也有反映现实生活、礼赞勤劳创业的《大茶商》(童童著,翻阅小说)、《情暖三坊七巷》(姚璎著,火星女频)。这些作品思想性、文学性、可读性较强,在同类作品中具有代表性,产生了较好的社会反响,体现了当前我国现实题材和历史题材网络文学创作出版的较高水准。

这个暑期档,一波现实题材新剧亮相荧屏,众多实力派演员轮番登场。热度最高的国产剧非《扫黑风暴》莫属,截至目前播放量已破10亿。

除刑侦题材剧《扫黑风暴》外,爱情偶像剧《你是我的荣耀》、家庭情感剧《亲爱的爸妈》、涉案题材剧《扫黑风暴》、职场剧《理想之城》……一部接一部题材各异的热门电视剧陆续登陆荧屏,让观众看得十分过瘾。

郑报全媒体记者 崔迎

刑侦题材《扫黑风暴》 大尺度画风中营造真实感

这部剧是由老戏骨孙红雷搭档孙艺兴、刘奕君所主演的一部扫黑剧,而该剧也是取材自全国扫黑办提供的真实案件,主创团队经过长期查阅资料与实地走访,节选出孙小果案、操场埋尸案、湖南文烈宏涉黑案、海南黄鸿发案等具有代表性的案件进行取材改编。

剧情这一点直戳观众眼球,加上尺度放得比较宽和演员们的精彩演绎,收视率非常不错。如今播放量已经成功突破10亿。《扫黑风暴》整部剧环环相扣,悬念迭起,通过营造沉浸观看体验,让大众直观了解扫黑除恶成果。

目前,每天的播放量也还在持续走高,只希望后面剧情不要垮,不然铁定能成为暑期档最大一匹黑马。